# **PIERRE GOURSAT**

# Pierre Gours At La première biographie du fondateur de la Communauté de l'Emmanuel déclaré vénérable par le pape François Editions Emmanuel

### Francis Kohn

Le fondateur de la Communauté de l'Emmanuel, Pierre Goursat (1914-1991), n'a jamais été une « star » dans l'Église. Assis dans le fond de l'assemblée, sous sa chapka, son éternelle écharpe et ses vêtements usés, on le prenait parfois pour un SDF. Une apparence qui cachait un homme au parcours complètement hors normes... Fruit de recherches historiques minutieuses, cette première biographie approfondie de Pierre Goursat se lit comme un roman. Elle raconte son enfance difficile, sa « conversion » à l'âge de 19 ans, sa carrière professionnelle haute en couleur dans le cinéma et son implication dans les grands enjeux ecclésiaux de son époque. Toutes choses qui préparent cet homme attachant et visionnaire à fonder, à l'âge de 57 ans, sans l'avoir cherché, une Communauté qui veut mettre en œuvre les intuitions du concile Vatican II.

- La première biographie
- Par le postulateur de la cause de béatification

# **Pierre Goursat**

Francis Kohn

**ISBN:** 9782384332403

**PRIX**: 25 €

PAGES: 496 pages

**PUBLIC - NIVEAU** 

Tout public

Francis Kohn, prêtre de la Communauté de l'Emmanuel du diocèse de Paris, a rencontré Pierre Goursat en 1969 et a été l'un de ses proches collaborateurs. Il est, depuis 2009, le postulateur de sa cause de béatification.

## **Contact Presse**

Sylvie Faÿ 01.58.10.75.06 - 06.25.35.48.34 sfay@editions-emmanuel.fr